

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Тётка в Крыму

Давным-давно, по переписке с роднёй, я знал, что у нас в Крыму живёт моя тётка, а как известно тётки не редко бывают моложе своих дядек, ей 32 года. Наступил тот день, когда я, наконец созвонился с ней и выразил желание отдохнуть у них в Ялте. Мы обговорили дату и стоимость проживания в её отдельной квартире. Не смотря на то, что мне уже под сорок, жена меня одного не отпустила, а в нагрузку дала 19-летнего сына, который отправился туда на неделю раньше. Мы созвонились с ним, как только он приземлился, а потом устроился у тётки и вручил ей подарок с севера, — хорошую копчёную рыбу весом в три с лишним кило. На следующий день, пока я был на работе, он перезвонил мне с пляжа и похвалил тётку, говорит она очень обаятельная и красивая, она так смотрела ему в глаза, что он не мог заснуть на новом месте.

— Смотри там не влюбись в её дочку, а то будет делов, смотри там не наломай без меня дров-то, отвечаю я ему по телефону.

— Не, пап, её дочка не фонтан, я твоя тётка убойная штучка, я готов ради неё в плен сдаться...

— Интересно, подумал я, какой к чёрту плен? Ну ладно, через недельку увидимся, там всё и прояснится.

Наконец мой самолёт прилетел во время, я нашёл попутчиков до Ялты на такси и я вскоре оказался по указанному адресу. Интересно, я со своим сорванцом созванивался, он обещал, что будет ждать меня прямо у дома, а сам и ухом не ведёт. Звонить не буду, роуминг дорогой наверное. Захожу в квартиру по указанному адресу, дверь не заперта. Думаю, живут же люди, ни чего не боятся... Тихо вхожу в прихожую, избавляюсь от поклажи, снимаю обувь и приоткрываю дверь в спальню... БЛЯ!!! Что я вижу! Ногами ко мне на двуспальной кровати лежат два измученных сексом тела. Почему я так подумал? Да в воздухе пахло свежим сексом. Сына то я сразу узнал, хотя он лежал лицом вниз, а вот даму я не знаю. Я даже не представлял кто это, проститутка с пляжа или...

Ну не стал я гадать, я любовался её совершенно бронзовым телом, она спала крепким сном, усталая после секса с моим сыном. Ноги слегка раздвинуты, из красиво стриженной вагины, ещё сочится сперма моего сына. Одна её рука на груди, другая обхватывает увядший член моего пацана. Свободная грудь словно из мрамора, но сосок уже вялый. Ноги ошеломительно красивы, прочем, как и лицо. На вид женщине чуть больше 25 лет. Хороша сучка, подумал я, повезло моему парню. Надо будет воспользоваться её услугами, интересно, сколько она стоит в час?

— Ага, подумал я про себя, значит она скоро очнётся и вернётся на панель. А если проститутка, то я её не сконфужу. Наглядевшись на эту красоту, я, если честно сильно позавидовал сыну, а наша мамка, что осталась по работе в Сургуте, сильно ошиблась, отправляя меня с сыном, как со страховкой от моей измены. У меня уже в штанах измена стоит колом и я даже чувствую, как мой змей изнывает слюной. Я с трудом отрывая взгляда от прелестницы, вышел в прихожку, закрыл за собой дверь в спальню и громко стукнул входной дверью, спросил, — сын, ты дома!?

Сын стремглав вылетел из спальни, прижавши женские плавки к своему паху и с приставленным указательным пальцем к своим губам.

— Ц-с-с-с, тихо пап, зашептал он в полголоса, я там, это ну-у-у я с твоей тёткой сплю.
— С моей тёткой!?

— Ну пап, я же просил тихо, а то она проснётся. Бля, я думал ты прилетаешь завтра...,
видать я не внимательно прочёл СМС-ку.

— Ну-ка перестань материться. Я улыбнулся, показал взглядом на теткинны ажурные
трусики. Выйди в нормальных плавках и объясни всё нормально. Трусики, трусики мне
кинь...!

Я поймал запах южного секса, помял их в руках и вдохнул их аромат носом, а ведь я ещё
несколько часов назад вдыхал аромат моей провожающей жены. Тут другой запах, подумал я
про себя, — море, солнце, пизда-а-а, потом ещё подумал и добавил, — молодая и
чужая, клас-с-с-с!!! Ну вот я и приехал…

Выходит сын, — ты будешь ругаться?

— За что?

— Ну я вот трахаюсь с твоей тёткой, и всё такое... Вроде инцест же?

— Да ну тебя сын, начитаетесь всякого в Инете, а потом голову себе заморачиваете. А
чего она не встаёт?

— Да она после обеда всегда спит до двух часов крепким сом. У неё тут режим такой, а
со мной вообще крепко спит, аж до пяти.

— И что мы теперь с ней будем делать? Я тоже её хочу. В кою пору я от мамки срулил, а
тут такое счастье...

Поделим, не раздерёмся?

— Да ты чего батя, она хорошая давалка, всё о тебе спрашивала, какой ты?

— Ну тогда вперед сынок, где тут у вас душ?

Душ я принимал ровно три минуты, как в подводной лодке. Моешь только в паху, под
мышками и голову, на всё вместе с обтиркой тела по минуте. Открываю дверь, а моя тётка
лежит уже на животике и посапывает так сладко..., а попка такая ровная и беленькая,
сверкает от лучика солнца, проникающего сквозь приоткрытую штору, ну прям как наливное
яблочко. Я присаживаюсь на постель, сын уже лежит рядом, я нежно глажу её булочки своей
рукой, дотрагиваясь до неё, как до сокровища. Попочка чувствуя прикосновение, слегка
подаётся навстречу, тётя Нина во сне вздыхает и лениво раздвигает ноги. Вагина вся в сперме
сына, я умираю от ошеломительных запахов и прилипаю к её пухлым губкам своим языком.
Вставляю как можно глубже свой язык во влагалище и нервно начинаю там двигать, иногда
промахиваюсь и вылизываю ей анус.

— О-о-о Санёк, какой ты нежный сегодня, обращается она к моему сыну, возьми меня
сонную, я так хочу этого. Только будь сильнее, я хочу долго, оргазм во сне, это так
романтично...

Мой член уже стоял как бронзовый и просился в эту привлекательную киску. Я посмотрел на
сына, который в стороне тихо дробит свой член и смотрит мне в глаза. Я начал нежно входить в
это южное счастье...

— О-о-о, какой он большой и нежный, трахай меня Саня, трахай...

Не открывая глаз, она потянулась за диванной подушечкой и подложила её под себя так, что
бы мой член без нагрузки доставлял её матке максимальное удовольствие.

— Ну понеслось, подумал я про себя и начал медленно наращивать обороты.

Нина, в свою очередь, приняв член в себя начала получать удовольствие и постанывая

начала делать встречные движения. Наконец наш секс начал приближаться к апогее, она закричала, её пальцы до бела сжали простынь, ноги вытянулись в струну, а её вагинальные мышцы начали сжимать мой член как стальным обручем. Наконец она как-то визгнула и расслабившись отпустила мой член. Не кончая, я остановился внутри её сладкой вагины и дал ей передышку. Нина открыла глаза и увидела Саню, сидящего рядом. Её испуг был таким сильным, что её вагинальные мышцы снова сжались и я оказался в плену своей тётки. Я уже не мог ни кончить ни расслабиться.

— Бля, она зажала меня от испуга, всё пиздец, мы попали как сука с кобелем...

— Кто это, с ужасом в голосе спросила Нина моего сына.

— Да отец мой, он на сутки прилетел раньше, а тут мы с тобой в постели, вот ему тоже захотелось.

— Серёга, ты что ли?

— Да, я, кто ещё то...

— Ну бля, со слезами в глазах, чего мы сейчас делать то будем, спросила Нина. Если медиков вызывать, я на весь город прославлюсь бля... Ялта, это же деревня! Да и не малых денег стоит этот укол.

— Нина, ты главное расслабься, у меня есть опыт в этом деле, я же всё — таки в МЧС работал... Ты мне лучше скажи, ты раньше в попку давала?

— Нет, я там девственница, с гордостью заявила она.

— Ну и хорошо милочка, сейчас всё устроим, а сам чувствую, что моему члену делается не лучше, а хуже. Её вагинальные мышцы так сильны, что сдавили мой член как в тисках, а кровь в члене не получает обратного оттока.

Я попросил сына, что бы тот подложил под её лобок ещё одну подушечку от дивана, попка приподнялась, я увидел девственный анус.

— Красивый он у тебя, расслабься полностью и доверься мне, попросил я её.

Я намочил слюной палец и попробовал его просунуть в анальное отверстие, там было туго, хоть бери долото и пробивай отверстие. Но я был настойчив и просто ввинчивал туда свой палец.

— Да, подумал я, вот зажало то, даже анус не впускает. Наконец в несколько заходов, пришлёпывая её по ягодицам, и уговаривая её расслабиться, я всё же полностью ввёл свой палец. Нинка ждала чуда и наконец спросила, — ну и что дальше мальчики делать будем? Я попросил сына нагнуться ко мне ухом и шепотом попросил его помочь мне. Он подошёл к столу и на счёт три, уронил графин с водой на пол, так, что бы он сразу разбился. В этот миг, я резко вытаскиваю свой палец из её анального отверстия, на какой-то миг, её охватил испуг и на мгновение, расслабленные анально-вагинальные мышцы отпускают моего дружка!

Кстати, этот народный метод давно мне известен, только там стреляют из ружья вверх, не зря же меня называют бывалым.

Ну как сами понимаете на сегодня, ни о каком сексе речи быть не могло. Мы встали с постели, моя тётка подошла ко мне и поцеловала меня в щёчку, — со знакомством племянничек, она улыбнулась и обняла моего сына.

— Со знакомством тётя…, ты не думай, всё останется между нами, вполне серьёзно и убедительно произнёс я, глядя ей в глаза. Вот только досада, я не успел распробовать, какая ты... Мой член стоит колом, а в яйцах суета и начинаются боли. Нина

приказала мне сесть на швейцарский мяч, что стоял в углу спальни, обхватила мой слегка синюшный член, присела на колени и произнесла, «— я искуплю свою вину перед ним, взяла его глубоко в рот. Странно, подумал я, а ведь моя жена делает миньет точно так же, но это уже не важно, вскоре мои яйца извергли огромную порцию семени и мы с Ниной поглядели друг другу в глаза. Она проглотила все мои извержения так, что я даже не увидел ни одной капли.

«— Ну как, племянничек, полегчало?

«— Хороший у тебя мячик, я как в полёте был, тётя.

«— Да какая я тебе тётя, я же младше тебя на добрых десятков лет.

«— На шесть, поправил я. Ты наверное классная любовница?

«— Пап!!! Тут встрял сын, может она и классная, но я здесь первый оказался.

«— Ша-а, сынок, скомандовала Нина, я тут решаю, кто с кем и когда. Вы сейчас оба в душ, потом на пляж и на рынок, а ближе к вечеру встретимся здесь, там и порешаем, как вам дальше отдыхать. Саня уже знает, где чего купить. Главное не ссорьтесь, обоим достанется, на всю жизнь запомните свою тётку...

Я посмотрел на мяч, который лежал в углу и подумал, хорошо бы на него снова сесть, а сверху на мой кукан села бы Нина. Наверное на нём приятно качаться...